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   نمره با حروف   نمره با عدد

   دبیر :نام و نام خانوادگي و امضاء 

دهید.آرامش خاطر پاسخ  توکل به خدا و با به دقت بخوانید و را سؤالات زیر داوطلبان عزیز،و  ضمن خیرمقدم به دانش آموزان  

 نمره سؤالات ردیف
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 درستي یا نادرستي عبارات زیر را مشخص کنید.

𝟐𝒙معادله الف(  − 𝟓 =  یک معادله درجه اول است. 𝟑

𝒙ب(  = 𝒙𝟐یکي از جواب های معادله  𝟑− =  است.  𝟗−

𝒙𝟐ریشه های معادله  ج( مجموع − 𝟒𝒙 + 𝟑 =  است. 𝟒−برابر  𝟎

𝒇رابطه د(  = {(𝟐, 𝟓), (−𝟏, 𝟒), (𝟑,  یک تابع است.  {(𝟓
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 جاهای خالي را با عبارات مناسب کامل کنید.

<∆)) دارد.نریشه حقیقي  د آنگاه معادلهباش ..................جه دوم اگر رالف( در معادله د >∆ یا 𝟎 𝟎  

𝒚 ب( در رابطه خطي = 𝟑𝒙 +   متغیر مستقل ............. است. 𝟏

  ................ است...به صورت ...« با سه برابر همان عدد است مساوی منهای دو مربع عددی»عادله عبارت ( مج

  د( در نقطه سربه سر یک کالا میزان سود شرکت برابر .................. است.
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را به " عددی را بیابید که سه برابر آن منهای دو با پنج برابر همان عدد به علاوه پنج مساوی باشد  "عبارت 

 معادله تبدیل کرده و حل کنید. 
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𝒙 که معادله درجه دومي بنویسید = 𝒙و  𝟒− =  د.نآن باشجواب های  𝟐
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𝒙𝟐معادله  را طوری بیابید که 𝒎مقدار  + 𝒎𝒙 + 𝟗 =  1  باشد.دارای ریشه مضاعف  𝟎
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  معادله های زیر را به روش خواسته شده حل کنید.

𝒙𝟐 (الف  + 𝟒𝒙 + 𝟒 =  (روش تجزیه) 𝟎

 

 

 

𝟑𝒙𝟐 (ب  − 𝟐𝒙 − 𝟏 =  (روش کلی ∆) 𝟎
 

 
 
 

𝒙𝟐 (ج  − 𝟔𝒙 − 𝟏𝟔 =  (روش مربع کامل ) 𝟎
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𝟐𝒙𝟐یکي از جواب های معادله  را طوری بیابید که 𝒂مقدار  − 𝐚𝒙 + 𝟔 = 𝒙برابر  𝟎 =   باشد. 𝟑
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𝑹(𝒙) یک کالا  درآمد اگر معادله = 𝟏𝟎𝒙  معادله هزینه آن و𝑪(𝒙) = 𝟓𝒙 +  :باشد  𝟏𝟎𝟎

 شود؟ يکالا  چقدر م 30تولید  هزینه الف(

 

 

 رابطه سود این شرکت را بنویسید.ب( 

 

 

 

 به ازای چه تعداد فروش کالا، این شرکت به نقطه سربه سر خود مي رسد؟ج( 
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  زیر را حل کنید. های معادله

 )الف
𝒙

𝒙−𝟐
=

𝒙+𝟐

𝒙+𝟏
𝟏 )ب                                                     −

𝟓

𝒙
=

𝟔

𝒙𝟐 
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 را طوری به دست آورید که رابطه زیر یک تابع باشد.  𝒙 و 𝒚مقدار 
 𝒇 = {(𝟓, 𝟑𝒙 − 𝟏), (𝟐, 𝟕), (𝟓, 𝟐), (𝟒, −𝟏𝟎), (𝟐, 𝒚 − 𝒙)} 
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 کدامیک از رابطه های زیر تابع است و کدامیک تابع نیست؟ چرا؟

𝒇الف(  = {(𝟑, 𝟑), (𝟐, 𝟏), (𝟐, 𝟒)}                            

 

 رابطه ای که به هر شخص، کد ملي اش را نسبت مي دهد.ب( 

 

 ج(                                                                         د( 
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 بع زیر برد تابع را به دست آورید.به ضابطه و دامنه تابا توجه 

 {
𝒇: 𝑨 → 𝑩                                              

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟏  ;       𝑨 = {−𝟐, 𝟎, 𝟏, 𝟐}
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𝐁 𝑨 

 𝑔 
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 .آن را رسم کنید يو نمودار مختصات زیر را مشخص کنید دامنه و برد تابع
𝒇 = {(−𝟏, 𝟐), (𝟎, 𝟎), (𝟑, 𝟏)}  
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 جدول زیر را کامل کنید.

 

 
 

   

𝒚 = 𝟒𝒙 − 𝟏 
 𝟑 𝟎 −𝟐 𝒙 

𝟏𝟓    𝒚 
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